

雀巢奶粉竟发现6厘米长虫子

厂家:生产过程不可能出问题,检测后才能知道原因



本报4月21日讯(见习记者 韩笑)“给刚出生的宝宝喂雀巢奶粉时,冲好的奶里竟然漂着虫子,其中一条足有6厘米长。”近日,家住天桥区大桥镇的王先生向本报反映。对此,雀巢方面回应,生产过程中基本不可能出现异物,具体原因要把奶粉送回厂家做检测后才能得知。

王先生告诉记者,4月9日,他和妻子在镇上的一家连锁母婴生活馆里选购了三罐900克装的雀巢能恩婴儿奶粉。15日,儿子出生,由于产妇没有母乳,便将其中一罐奶粉开封,冲给宝宝喝。

18日上午,王先生的母亲把奶粉舀到奶瓶里,冲上水给宝宝喂奶,不经意看到奶瓶里有一个细细长长的东西。“仔细一看,发现那东西很像条虫子,有6厘米长,透明的,身体上还有血丝。再一看,瓶底处也躺着一条2厘米长的,不知是另外一条,还是那条虫子断掉的一部分。”王先生说。

记者看到,这罐奶粉的罐底显示的生产日期是2014年1月31日,有效期至2016年1月31日。“奶粉开封没几天,每次给宝宝冲奶粉的时候才打开盖子,之后就赶紧把盖子盖上。”王先生说。

记者和王先生一起来到销售奶粉的商店,商店工作人员表示,这种问题要联系厂家解决。工作人员和王先生联系了雀巢奶粉的全国客服,接线员称雀巢奶粉的生产过程是全封闭的,并且经过300多度的高温,装罐时会抽成真空,所以在生产过程中基本不可能出现虫子。

“奶粉在开封之后,可能受到了周围环境的影响生虫,但王先生购买的奶粉开封才3天,生虫的可能性较小。也有可能是在冲调过程中有虫子进入,不能断定就是奶粉本身的问题。具体情况要等业务员把奶粉取走,送回厂家做检测后才能得知,现在无法说明赔偿事宜。”客服人员回复。



奶已被倒出,虫子干瘪地贴在奶瓶壁上,约有6厘米长。见习记者 韩笑 摄

“孩子才出生几天,暂时没发现身体上的异常,但还是担心会影响孩子的身体健康。”王先生说。商店给王先生的3罐奶粉作了退货处理,王先生又买了另一牌子的奶粉。

“雀巢也是多年的大品牌了,怎么产品质量这么不过关呢?”王先生表示,他在前几天刚看到关于雀巢能恩虫子奶粉的报道,“没想到真发生在自己身上了,雀巢的奶粉是不敢喝

,只希望厂家能尽快给我们一个答复吧!”

据记者了解,雀巢奶粉济南地区业务员已经联系王先生,并取走了发现虫子的问题奶粉。

一小学被十余家“五毛零食店”包围

食药监局:“三无”零食少了,但仿冒产品多了

“我还要吃那个‘嘎吱香’。”上午放学后,在省城一小门口,四年级学生明明拉着来接自己的奶奶,来到校门口一零食店。记者采访发现,学校旁零食店里充斥着五毛钱一袋的零食,与之前相比明目张胆的“三无”零食少了,但监管部门透露,仿冒产品增多了。

本报记者 李飞 李钢 实习生 曹淑贤 杨洋 齐文文

一到放学,零食店挤满小黄帽

每到上午11点半左右,济南市经五路小学附近一家零食店里就挤满了戴小黄帽的小学生,他们在争相购买小零食。

这所学校周围有十余家类似的商店,销售文具和小零食。玩味、热浪全虾脆、韩式串烧、龙虾肉、大拖把、疯舌头……各式各样的小零食被许多小商店挂在或摆在门口。

四年级学生明明几乎每天都会买几包吃,“一个月家里给我50块钱,基本都买这样的零食吃了。”11点半,甸柳一小北边小巷十多家小店里,有3家卖小零食的,里面卖的东西几乎一样。其中一家店主向记者推荐了几种销量很好的小零食。“闪电爽、彩酷、CC钱,还有这个辣片,都是5毛钱。”中午放学时分,很多学生到店买零食,每个人手里拿的大都是小包的糖果。

下午3点40分,解放路第一小学,正是小学生放学的时间。记者看到,学生成群结队地蜂拥于一个胡同口卖零食的小摊前,选购各种各样的小零食。十多种袋装零食随意地堆放在一张破旧的铁床上,这些零食包装五颜六色,很是吸引人。

记者发现,在省城不少中

小学校附近,几乎都能看到售卖这种“五毛钱零食”的商店,这些食品大部分是熟食、饮料、果脯、豆制品、膨化食品等,包装鲜艳新奇。

一小包零食竟含13种添加剂

记者看到,几名小学生购买了玩味、留香展翅、热浪全虾脆等十余种零食。这些零食的包装都比较简陋,个别甚至还有油脂从袋子里渗出。这些零食的包装大都标注了生产日期,生产厂家,生产地址,但部分零食标注的生产日期比较模糊,有的甚至用手一擦就能擦掉。

在解放路一小附近的这家小摊前,记者随手拿起一包产自河南省驻马店市叫“片甲不留”的调味面食,食品包装上并没有生产日期。

很多零食的包装上写着“巴西烤肉”、“龙虾肉”等,但配料中却不含有任何肉类成分,全是素食。这些包装上的配料基本一致,都是小麦粉、食用油、食用盐、辣椒等以及各种食品添加剂。

记者简单统计发现,十余种零食都含有3种以上的添加剂,名为“嘎吱香”的小食品只有30克重,竟然含有13种添加剂:甜蜜素、糖精钠、安赛蜜、谷氨酸钠、甜菊糖、阿斯巴甜、



省城一小门口,下午放学后,很多小学生成群结队地到卖零食的小摊前选购小零食。

本报记者 李飞 实习生 齐文文 摄

三鹿蔗糖、脱氢乙酸钠、TBHQ(特丁基对苯二酚)、呈味核苷酸二钠、单甘脂、丙酸钙、食用香精等。

这些零食都标有QS生产许可号。记者在国家食药监总局

网站查询发现,这十余种零食标准的生产许可证号大都能查询到,但有一种名为“玩味”的膨化食品,标准为“郑州市金味来食品有限公司,QS4101 1201 0128”没有查询到。

食药监局:对“五毛零食”将定期公布抽检情况

虽然大部分零食的QS许可证号都能查到,也有家长表示担心。“能查到,难道就没有可能是造假的吗?”接孩子的孙先生说出了许多家长的担心。

省食药监局有关人士坦承,现在一眼就能看出的“三无”零食确实少了,但不排除仿冒的增加。该人士表示,他曾做过暗访,发现有不少学校周边的零食店没有食品流通许可,更没有建立进货台账制度。

“希望相关部门能好好检查整治学校周边的小零食店。”经五路小学门口,接孩子的家长张女士说。

“今年我省将专项整治儿童食品、学校食堂及学校周边食品安全。”省食药监局有关负责人介绍,今年我省将严格规范儿童食品经营许可准入条件、经营者责任义务,督促落实进货查验、索证索票制度,规范学校周边餐饮服务,探索建设校园周边“放心零食”小卖店。

据介绍,专项整治中将重点查处销售“问题五毛零食”、魔爽烟、仿冒产品、过期食品等违法行为,严格许可条件,取缔严重违法经营者许可。我省提出,学校及周边食品经营业户要落实好进货查验记录等自律义务,所经营食品基本可实现追溯。

面对仿冒零食增加的现实,省食药监局有关人士透露,他们将重点从查验进货渠道、追溯进货来源等方面保障食品安全,“同时我们还计划定期抽检学校周边零食,随时公布监测情况,引导家长和学生。”